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Техническа спецификация
По процедура за избор на изпълнител с публична покана  съгласно ЗУСЕСИФ и постановление

№160/01.07.2016 г.  с предмет:

“Разработка, доставка и въвеждане в експлоатация на комплексна система за управление
на работа с клиенти” – 1 бр. ДНА

Планираната за разработка софтуерна система за управление на работа с клиенти следва да
съчетава логически свързана поредица от компоненти, които да подлежат на бъдещо развитие и
ъпгрейд с функционалности с оглед нарастващите нужди на компанията от излизането й на
международния пазар.
В този аспект софтуерната платформа трябва да осигурява безпроблемната работа на следните
модулни елементи в единна система:

№ Наименование К-во Минимални технически и функционални
изисквания

1 Разработка, доставка и
въвеждане в експлоатация
на комплексна система за
управление на работа с
клиенти

1 брой I. ОСНОВНИ МОДУЛИ

1. Аналитичен модул на отделните типове и
групи потребители за по-ефективно
управление на отношенията с клиентите

Този модул трябва да следи и анализира профилите
на регистрираните потребители чрез интеграция с
протоколите и системите на различните
приложения от социални мрежи – напр. Facebook,
Instagram, Google+, Pinterest, и др. На база
семантичен анализ на активността на тези
профили следва да генерира съответен
приоритетен лист с най-вероятно интересни за
потребителя продукти, услуги, позволявайки
изготвяне на специализирана към нуждите на
клиента оферта

2. Аналитичен модул на реакциите на клиента
спрямо различни рекламни кампании.

Този модул следва да съчетава работата на
различни софтуерни алгоритми за семантичен
анализ, които да позволяват по-точно и по-успешно
таргетиране на клиентите ни с подходящи за тях
рекламни кампании (банери), съобразно
потребителския им профил.
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3. Модул за управление на лоялността на
потребителите

Този модул трябва следи дали даден клиент
извършва последващи покупки и на база на
аналитичния модел да бъде бонифициран с точки
или специално изпратен от системата код за
намаление или друг тип предпочитана от него
промоционална услуга.

4. Автоматизиран модул за управление на
рекламната дейност

В следствие извършения анализ от по-горе
описаните модули на клиентските предпочитания,
история на покупки и др. следва да се автоматизира
процеса на създаване на специализирани оферти за
всяка клиентска група или тип клиенти: родители,
ученици, учители, деца и др.

5. Интегриран модул за управление на
разплащания

Този модул следва да интегрира както
стандартните възможности за плащане, налични
на българския пазар, така и популярни
международни разплащания онлайн. Приоритетно
ще се разглежда интеграцията с платформи от
типа Paypal и/или GoogleWallet и/или
AmazonPayments, както и възможности за
плащания с кредитни карти Visa, Mastercard и др.

6. Модул за управление на складови наличности

Този модул следва да бъде във връзка със складова
програма и, проверявайки наличните стоки, да
елиминира възможността да бъде поръчан
продукт, който не можем да доставим поради
изчерпана наличност, като допълнително ще
подпомага оптимизацията на наличните
количества от дадена продуктова категории.
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7. Модул за проследяване и управление на
пратките към клиенти

Този модул трябва да осъществява необходимата
връзка със система на куриерски оператори,
позволяващ проследяване в реално време на
пратките от потребителите и управлението им
от страна на фирмата.

8. Счетоводен модул, осигуряващ възможности
за връзка със счетоводна система на
компанията

Чрез този модул трябва да се осигури
възможността за клиента да получава
автоматично финансовите документи, свързани с
покупката от онлайн магазина на Възложителя,
като същевременно се осигури интеграцията му със
счетоводството на Възложителя.

II. ДОПЪЛНИТЕЛНИ
ФУНКЦИОНАЛНОСТИ:

1. Разработваната система трябва да предоставя
възможност за интеграция на системи на
външни търговци чрез API, позволяваща
автоматизация на достъпа до предлаганите
артикули на сайта на компанията за улеснение
на партньорите ни. По този начин ще
позволява на външни търговци достъп до
нашите актуални предложения за клиенти чрез
уеб-базиран интерфейс или чрез фронт-енд
мобилно клиентско приложение, за да могат
сами да определят намаленията на всяка стока
или услуга, която предоставят за продажба

2. Системата трябва да разполага с възможност за
промяна на интерфейса на електронната
платформа, позволяваща лесно локализиране
към различните клиенти в чужбина


